
「自然観察ウォーキングツアー・多摩川レンリソウ」アンケート集計結果 

 

実施日  令和元年５月１３日（月） 

回答者  ２８名（参加者 ３０名） 

性 別  男 ５名  女 ２１名  無回答 ２名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 ０名 ５０代 ４名 

     ６０代 ７名 ７０代 １４名 ８０代以上 ３名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          ２６名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ２名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    コースに興味           ７名 

    自然観察が好き         １９名 

    府中を知りたい          ５名 

    その他              ０名 

 

３ 距離（無回答あり） 

    長い               １名 

    ちょうどよい          ２４名 

    短い               ２名 

 

  時間（無回答あり） 

    長い               ２名 

    ちょうどよい          ２２名 

    短い               １名 

 

４ 全体的な印象（無回答あり） 

    よかった            ２６名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 自然観察会に参加した回数 

    初めて             １８名 

    ２回目              ６名 

    ３回目以上            ４名 

 



６ 今後の企画（無回答あり） 

    また参加したい         １６名 

    都合がつけば参加したい     １１名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・いろいろ知れて良かった。 

 ・楽しかった。 

 ・初めての花を見ることができて良かった。 

 ・専門の人が説明をしてくれるのでよくわかった。 

 ・珍しい植物を見ることができて最高だった。また参加したい。 

 ・いろいろな身近なお花の名前を教えてもらいとてもよかった。 

 ・全部良かった。 

・植物がいろいろ見れて良かった。 

・講師の方に個性があって、各々の方の良さ、すごさが良かった。 

・植物のいわれや歴史も知れて良かった。 

・ゆっくりと歩くことができた。解説もわかりやすかった。 

・いろいろな植物など知ることができた。 

・レンリソウを初めて見ました。 

・植物、鳥、地形、非常に勉強になった。 

・解説が多い。 

・じっくり説明が聞けた。 

２ 悪かった点 

 ・講師の無駄話が多すぎる。 

 ・植物の名前を聞くのが少なかった。もっと説明が欲しかった。 

 ・資料が少ない。 

 ・途中トイレ休憩があるとよい。 

 

◆今後、自然観察ウォーキングツアーで行ってみたい場所 

 ・浅間山公園 

 ・多摩川西方面 

 ・多摩川河原 

 ・野川野草園・自然観察園 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・天候に恵まれて良かった。 

 ・とても良かったのでまたよろしくお願いします。 

 ・浅間山のツアーに参加したときはマイクが各自配付されたので可能なら配

付してほしい。 



 ・レンリソウがきれいでした。 

 ・いろいろな種類があるのにびっくりしました。 

 ・四季の移り変わりを感じてみたいので、同様のコースや四季の特徴の表れて

いる所などを巡るツアーがあると楽しい。案内の方々は大変ですが。 

 ・わかりやすい解説で、楽しく歩くことができまして、ありがとうございまし

た。 

 ・今まで何気なく多摩川を歩いていたけれど、いろいろなことを知ることがで

きました。ありがとうございました。 

 ・貴重なレンリソウを守ってほしい。 

 ・こうした催しを増やしてほしい。 

 ・天気も良く最高に楽しかったです。また参加希望します。 

 ・植物だけでなく、いろんなことを説明していただいてとても良かったです。 

  

 


